



「當前兩岸關係的挑戰與機遇：『二次江陳會談』的歷史意涵與影響」

座談會

新聞通告

大陸海協會會長陳雲林即將於近日訪台，這是自 1949 年兩岸分裂分治後大陸官方正式授權抵台協商談判代表中，層級最高並且也最具指標意涵的一次，因此海內外華人及國際各界無不高度關注。究竟膺負兩岸協商重任的「二次江陳會談」，值此兩岸關係機遇、挑戰混沌的關鍵時刻，會激盪出什麼樣的火花？以及此次會談對於我方究竟有何具體實質效益？未來兩岸制度化協商與彰顯的意義和對兩岸關係的影響？均為國人所密切關注。

有鑑於此，淡江大學中國大陸研究所特別在陳雲林訪台前夕與民進黨 1025 大遊行後，舉辦「當前兩岸關係的挑戰與機遇：『二次江陳會談』的歷史意涵與影響」座談會，除邀集國內大陸研究學界所長親自出席與談外，海陸兩會高層主管官員亦出席參與座談。同時「江陳會談」的主角江丙坤董事長將親自以貴賓身分致詞並發表重要講話；對於「江陳會談」著力甚深的陸委會首席特任副主任委員劉德勳先生也將親臨與會暢言。歡迎關心兩岸關係現況與台灣未來前景發展的各位前輩先進，踴躍蒞臨指導！

主題：「當前兩岸關係的挑戰與機遇：『二次江陳會談』的歷史意涵與影響」

時間：10 月 26 日（星期日）上午 10：00-12：15

地點：台大校友聯誼社 3 樓會議室 A 廳（台北市濟南路一段 2 之 1 號 3 樓）

主辦單位：淡江大學中國大陸研究所

會議型態：歡迎自由進場

聯絡人：張仕賢 0937-895-720 / 陳筑君 0953-432-739

與談貴賓

- 江丙坤（海峽交流基金會董事長）【貴賓致詞暨發表重要講話】
- 張五岳（淡江大學中國大陸研究所教授）【主持人】
- 劉德勳（行政院大陸委員會首席特任副主任委員）
- 龐建國（海峽交流基金會顧問）
- 紀博棟（國立金門技術學院中國大陸研究所所長）
- 林德昌（國立中山大學中國大陸研究所所長）
- 邱榮舉（國立台灣大學國家發展研究所所長）
- 邱坤玄（國立政治大學東亞研究所所長）
- 邵宗海（私立文化大學中國大陸研究所所長）